

Мусор или его отсутствие на улицах города – вопрос культуры жителей

Известная фраза о том, что «Чисто не там, где убирают, а там где не мусорят», как ни крути, не теряет своей актуальности.

Идёшь на работу, смотришь по сторонам и просто ужасаешься от обилия мусора вокруг. Некоторые граждане считают нормой выбросить пакет с мусором на обочину, идя с утра в гараж за автомобилем, вывезти гору отходов за город, в надежде, что там его «меньше заметно», вышвырнуть пустую бутылку из окна машины, и так далее... По этим улочкам бегают дети, гуляют пожилые люди, ежедневно на работу спешат работающие, и все они лицезрят эту неприятную картину.

Данные нарушения можно перечислять долго, и все они имеют место быть.

Наш город – наш общий дом, и за порядок в том доме отвечают не только коммунальные службы, но и мы с вами – жители. Если внутри



человека гармония и благодать, он никогда не станет целенаправленно нарушать эту гармонию вокруг себя. Хорошее воспитание и правильные общечеловеческие принципы не позволяют человеку вываливать мусор там, где, ходят другие.

Зуевчане!

Давайте не будем сорить, будем равняться на положительные примеры. Как приятно смотреть на территорию тех домов, где всегда чисто: ул. Южная, 26 – территория этого дома всегда в порядке. Примером служит и ухоженная территория у здания механико-технологического техникума (на снимке).

Татьяна БРОННИКОВА
Фото автора